



Житель Шебекинского горокруга подозревается в покушении на убийство

Следственным отделом по Шебекинскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 44-летнего жителя Шебекинского городского округа, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, вечером 31 января 2022 года для разьяснения конфликта, возникшего накануне в ходе разговора по телефону, подозреваемый и его знакомый встретились на одной из улиц села Нежеголь. Принесенным с собой ножом подозреваемый нанес удар оппоненту в область сердца. 36-летний потерпевший упал, к нему тут же подбежали приятели и доставили в медучреждение. Своевременно оказанная медицинская помощь сохранила потерпевшему жизнь. Подозреваемый с места происшествия скрылся, но вскоре был задержан сотрудниками полиции.

Подозреваемый задержан в соответствии с Уголовно-процессуальным кодексом. Ему предъявлено обвинение в совершении особо тяжкого преступления. Судом удовлетворено ходатайство следствия об избрании обвиняемому меры пресечения, связанной с изоляцией от общества. Расследование уголовного дела продолжается.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.

03 Февраля 2022



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1653468>